

До новых встреч!

14 дней гастролеровал в Риге Государственный русский драматический театр им. К. С. Станиславского Армянской ССР. 24 раза поднимался занавес в помещениях Академического театра драмы ЛССР и театра оперетты.

С некоторыми пьесами из репертуара гостей рижане познакомились впервые. Большой интерес вызвала драма классика армянской драматургии А. Ширванзаде «Злой дух». Этот спектакль вошел в золотой фонд театра и вот уже много лет пользуется неизменным успехом. Подлинный реализм, высокое соци-

альное звучание, мастерски разработанный сюжет — вот отличительные качества этой пьесы.

Рижскому зрителю была предоставлена возможность познакомиться и с произведениями советской драматургии («Страницы дневника» А. Корнейчука, «104 страницы про любовь» Э. Радзинского) и с пьесами западных драматургов («Призраки» Эдуардо де Филиппо, «Требуется лжец» Д. Псафаса).

Закрылись гастроли спектаклем «В сумерках Парижа» Л. Вагаршана, который, по сути, явился премьерой. Это самая последняя работа театра.

Немало приятных минут доставило рижанам исполнительское мастерство ведущих артистов республики — народных артистов Армянской ССР Г. Ш. Гена, Н. И. Егоровой, коллектива молодежи — артистов А. Б. Джигарханяна, К. И. Маслова, В. Я. Простаковой и многих других.

После заключительного спектакля с успешным окончанием гастролей артистов из Армении поздравили представители театральной общности Риги. Указом Президиума Верховного Совета ЛССР коллектив театра награжден Почетной грамотой.

«СОВЕТСКАЯ МОЛОДЕЖЬ»

в. Ерма

1.6 ИЮНЬ 1965